



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань національної безпеки і оборони

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-95, тел./факс: 255-33-08

№ 04-24/16-851(261547)

"12" зверня 2018 р.

ФЕЩИК Н.М

Шановна Наталіє Миколаївно!

У Комітеті Верховної Ради України з питань національної безпеки і оборони розглянута Ваша електронна петиція щодо законодавчого забезпечення зміни територіальної підсудності відповідних кримінальних проваджень з метою захисту прав осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції. З приводу вказаного та в межах предмету відання Комітету вважаємо за необхідне зазначити таке.

На сьогодні особливості правового регулювання кримінального судочинства в районі проведення антитерористичної операції визначаються Законом України «Про здійснення правосуддя та кримінального провадження у зв'язку з проведенням антитерористичної операції».

При цьому у Комітеті Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності здійснюється опрацювання законопроектів про забезпечення неупередженого та об'єктивного здійснення кримінальних проваджень щодо обвинувачення у вчиненні кримінальних правопорушень, вчинених на території та у період проведення антитерористичної операції (реєстр. №7296, № 7507).

Разом з тим, у Комітеті підготовлений проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо утворення військових судів» (реєстр. №8392-1). Зазначений законопроект передбачає відновити в системі загального судочинства військові суди, які відповідно до Конституції України та цього Закону здійснюватимуть судочинство у Збройних Силах України та інших військових формуваннях утворених відповідно до закону. Оскільки ця специфічна сфера суспільних правовідносин потребує не тільки спеціальної підготовки і знань суддів, але й концентрації вказаних нормативно-правових актів, відповідної інформації у військових судах всіх рівнів.

Водночас повідомляємо, що при опрацюванні законодавчих ініціатив з даної проблематики, народними депутатами України – членами Комітету буде взята до уваги викладена у листі позиція.

З повагою
Голова Комітету

С.В. ПАШИНСЬКИЙ